

Выходит **с1 мая 1918 года** 104-й год издания

Всё во благо, что во благо Отечества!

HACTP OAKH

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



— ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

НАШИ ГЛАВНЫЕ ЗАДАЧИ

обозначил командующий войсками Западного военного округа

Повышение эффективности подготовки войск за счёт внедрения новых методик обучения и форм занятий, освоение современных способов ведения боевых действий, подготовка к совместному стратегическому учению вооружённых сил России и Беларуси «Запад-2021» – всё это в числе основных направлений повседневной деятельности объединений, соединений и воинских частей ЗВО в ходе летней боевой учёбы. Об этом рассказывает командующий войсками ЗВО Герой России генерал-полковник Александр ЖУРАВЛЕВ.

Достойные итоги

- Расскажите коротко об итогах завершившегося зимнего периода обучения – это своеобразный фундамент летней боевой учёбы.

 Спланированные мероприятия боевой подготовки в прошедшем периоде обучения выполнены в полном объёме. В ходе контрольной проверки комиссиями управления округа и объединений проверено более 60 органов управления, соединений

— ПОЛЕВОЙ ВЫХОД

и воинских частей. Часть контрольвнезапных проверок войск. Соединения и воинские части осуществили перегруппировку на большие расстояния комбинированным способом на назначенных полигонах. Проверенные соединения и воинские части 5 тысяч практических контрольных занятий, половина из них – ночью. На едином оперативном фоне про-



и тренировок.

«ЗАБОРИСТАЯ» ТРЕНИРОВКА

Разведчики преодолели «НАТОвское заграждение» и не пали духом

Кораблями Балтийского флота отработаны и сданы курсовые задачи. Выполнено более двухсот боевых

рийского, ракетного, морского подводного оружия.

Окончание читайте на стр. 4

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



9 июня министр обороны РФ встретился с губернатором Тверской области Игорем Руденей.

Было объявлено о приведении к современным требованиям военных комиссариатов и пунктов отбора граждан на военную службу во всех регионах страны.

9 июня в Москве под руководством министра обороны России прошло пленарное заседание Общественного совета при военном ведомстве.

Генерал армии Сергей Шойгу рассказал о планах подготовки к СКШУ «Запад-2021». Затем сообщил, что начата реконструкция восточного участка БАМа. И о том, что в Центре военно-патриотического воспитания «Авангард» в парке «Патриот» уже прошли обучение около 6 тыс. школьников. А также информировал участников заседания, что в ВС РФ провакцинировано 93% военнослужащих и членов их семей.

* * *

Главное командование Сухопутных войск продемонстрирует в ходе МВТФ «Армия-2021» лучшие научно-технические достижения.

Форум будет работать с 22 по 28 августа 2021 года.

* * *

Начальники генштабов вооруженных сил стран СНГ 9 июня работали на базе ЦВММ в Петербурге.

Обсуждены вопросы военно-политической обстановки, построения воздушно-космической обороны и проведения совместного учения объединённой системы ПВО.

* * *

Делегация Мексиканских Соединённых Штатов побывала в Военной академии Генерального штаба ВС РФ.

Гости выразили заинтересованность в расширении сотрудничества.

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МОРФ



Ещё больше военных новостей по этому



ных и тактических (тактико-специальных, лётных, зачётных) учений

упражнений с применением артилле-

На первом полевом выходе начавшегося летнего периода обучения разведчики-кантемировцы испытали свою выносливость, показали мастерство и морально-психологическую устойчивость. На полигоне Головеньки в Подмосковье они преодолели специальную полосу препятствий под названием «Тропа разведчика»

На полигон отправились около 400 военнослужащих разведывательного подразделения Кантемировской дивизии гвардейской танковой Краснознамённой армии Западного военного округа. Полосу препятствий военнослужащие штурмовали как в составе групп по десять человек, так и в одиночку.

Как пояснила пресс-служба округа, «Тропа разведчика» включает в себя более 30 препятствий: каменные стены, подвесные мосты, рвы, заграждения колючей проволоки и другие типовые препятствия, которые могут встретиться разведчикам при выполнении боевой задачи. Кроме того, при прохождении полосы разведчики выполняют различные диверсионные задачи, например, нейтрализуют часового условного противника и минируют объекты.

Есть на тропе в Головеньках и препятствие под названием «Стандартный забор НАТО» – это двухрядное проволочное ограждение. Такое название оно получило в связи с тем, что подобными ограждениями, как правило, прикрывают военные базы и важнейшие военные стационарные объекты альянса.

Окончание читайте на стр. 3

«ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ»

Военные автоинспекторы ЗВО стали лучшими

Команда ВАИ Западного военного округа стала победителем во Всеармейском конкурсе «Дорожный патруль», проходившем на полигоне Ногинский. Эти соревнования были завершающим отборочным этапом перед Армейскими международными играми.

Как отметил начальник военной автомобильной инспекции (региональной) Западного военного округа полковник Вячеслав Нестеров, эта победа стала уже пятой для команды округа. То есть ещё ни разу за всё время проведения конкурса «Дорожный патруль» сборная ЗВО не отдавала никому первенства.

Ручной пулемёт «Печенег» в деле

– В этом году победить было особенно сложно, - говорит полковник Вячеслав Нестеров. – Уровень подготовки соперников постоянно растёт, и любая ошибка может повлиять на итоговый результат.

Всего в программу конкурса входило восемь видов испытаний. На протяжении шести дней командыучастницы соревновались в экстремальном вождении, регулировании дорожного движения, меняли на время «пробитое» колесо, преследовали и задерживали «нарушителей». Военные автоинспекторы выходили на старт индивидуальной гонки и военно-технической эстафеты. Оказывали помощь лицу, пострадавшему в условном дорожно-транспортном происшествии, тушили пожар, возникший «в результате ДТП».

Окончание читайте на стр. 4

В современной войне роль систем связи при управлении войсками трудно переоценить. В последние годы немало внимания уделяется оснащению частей и подразделений комплексами и автоматизированными системами, обеспечивающими устойчивое, непрерывное, оперативное и скрытное управление в самых сложных географических и климатических условиях, при воздействии средств РЭБ противника.

СВЯЗИСТЫ ВЫХОДЯТ В ЭФИР

Современная техника требует от специалистов глубоких знаний и мастерства

Но любая техника без человека – кусок металла. Во многом надёжность её работы зависит от того, насколько хорошо подготовлены экипажи аппаратных, командно-штабных машин, мобильных радиорелейных станций и другой техники, стоящей на вооружении частей войск связи. А высокий уровень владения техникой достигается напряжённой работой в учебных классах и на полигонах.

Аппаратная из состава роты передового пункта управления, дислоциру-

ющейся в Санкт-Петербурге бригады управления общевойсковой армии Западного военного округа, движется по полигону. Машина, в четырёхосном шасси которой явно прослеживается родственная связь с БТР-80, преодолевает заболоченный брод через разлившийся после недавних дождей ручей, взбирается на берег и, въехав на ровную поросшую высокой травой поляну, качнувшись, замирает на месте. Тут же открываются люки, и экипаж из трёх человек приступает к работе.

Окончание читайте на стр. 5

НУЖНА РАЗУМНАЯ достаточность, ОБЕСПЕЧИВАЮЩАЯ ПРИНЦИП НЕОТВРАТИМОСТИ возмездия

Стратегическая стабильность это не только и не столько вопросы контроля над вооружениями, сколько комплекс мер по предотвращению неуправляемой эскалации

В чём различие гонки вооружений и гонки военных технологий? Какие бизнес-модели оптимальны для отечественной оборонки? Чем чревато внедрение искусственного интеллекта в нашу жизнь? Достижимы ли договорённости с американскими партнёрами о «красных линиях»? Как развивать наше «арктическое наступление»? Об этом и многом другом «Красной звезде» рассказал президент Института национальной стратегии политолог Михаил РЕМИЗОВ.

Окончание читайте на стр. 6



На страже здоровья воинов

Ко Дню медицинского работника: о буднях военных медиков ЗВО



Ещё одна «стройка века»

Об участии специалистов ЗВО в строительстве нужной стране второй ветки БАМа



Никто не забыт, ничто не забыто!

22 июня – День памяти и скорби. К 80-летию начала Великой Отечественной войны

